131% — & e H;igﬁ*i'iytf
s WA
%5E2022.7 (HiEf 2022475 ~] 85 THTTSFRIER
B JIS 5K JIS10K B
. I R L Ta 2 It AN I ISR PR T2 TS i .
15A |1z B| 1,710/ 2,040 1,880 2350| M10X38(4) | 2,930 3,690| 3,280 4,160| M12X45@) |15A |/2 B
20 | 3/4 | 2,0000 2400] 2,350| 2930| M10X45(4) | 3,690 4,750 4,280 5450| M12X50(4) | 20 | %/
25 | 1 | 2470 2930] 2930| 3,760| M10X45(4) | 5750 7,390 6,630| 8510] M16X50(4) | 25 | 1
32 | 1/4| 3870 4,750| 4,810| 6,110] M12X45(4) | 6,990 8970| 8270 10,560| M16X55(4) | 32 |11/,
40 | 11/>| 4,110| 5040 5280 6,630] M12X45@4) | 7,330| 9,510| 8,970| 11,440| M16X55() | 40 | 1/»
50 | 2 | 5280 6450 7,280 9,270| M12X50(4) | 8,800 11,320 11,090 14,370| M16X55() | 50 | 2
65 [21/:| 6510] 8210 9,270 12,150| M12X50(4) | 10,800 14,250| 14,720| 19,360| M16X60(4) | 65 | 2/>
80 | 3 | 8680 10,910 12,320| 16,310] M16X50(4) | 10,800 15400| 15,790| 20,830| M16X60(8) | 80 | 3
100 | 4 | 10,320| 13,030| 17,010/ 22,170) M16X55(8) | 13,030| 17,130| 20,710/ 27,280| M16X60(8) | 100 | 4
125 | 5 | 14,080| 17,650| 23,880/ 31,330] M16X55(8) | 19,770| 26,110| 32,560 42,830| M20X65(8) |125| 5
150 | 6 | 19,310| 24,230| 34,490| 45,290] M16X60(8) | 26,400| 34,730| 45,760| 60,430 M20X70(8) | 150 | 6
200 | 8 | 27,400| 34,440| 55850| 73,330| M20X65(8) | 31,150 41,120| 62,950| 83,310| M20X75(12) | 200 | 8
250 | 10 | 41,240| 51,800| 88,590|116,750| M20X75(12) | 49,280| 65,120(102,370|134,930| M22X90(12) | 250 | 10
300 | 12 | 44,760| 56,320|111,640|146,670| M20X75(12) | 52,680| 69,470|125,840|166,030| M22X90(16) | 300 | 12
350 | 14 | 64,530| 78,870(160,040|191,840| M20X75(12) | 71,570|108,100{170,130|208,190| M22X90(16) | 350 | 14
400 | 16 | 78,030| 95,200|202,280(242,430| M22X90(16) |101,790|144,400|240,240|293,950| M24 X 100(16) | 400 | 16
450 | 18 | 98,680|125,110|255,370(313,030| M22X90(16) |129,070|183,600|315,390|396,520| M24 X 100(20) | 450 | 18
500 | 20 |106,070|133,800|298,730|374,930| M22X90(20) |146,080|210,400(376,290|473,040| M24X 100(20)| 500 | 20
RS 20KRF BAs| L—2x75YY10K
- T HEf FH .. T HE R FH
I o H P ﬂ:?lf({?fiﬁ) &k o H ﬂ:?lf({?fiﬁ)
15A | /B | 4350 | 5810 | 5960 | M12X60(4) 15 1/, B 3,690 | M12X50(4)
20 34 4930 | 6930 | 7,590 | M12X60(4) 20 3/ 4750 | M12X55(4)
25 1 8,040 | 10,730 | 11,840 | M16X60(4) 25 1 7,390 | M16X55(4)
32 | 14 9,210 | 12270 | 14,160 | M16X65(4) 32 11/4 8,970 | M16X60(4)
40 | 1Y, 9,730 | 13,030 | 15360 | M16X65(4) 40 11/ 9,510 | M16X60(4)
50 2 10,910 | 14,550 | 18,050 | M16X65(8) 50 2 11,320 | M16X60(4)
65 | 2/ | 14,200 | 18950 | 25390 | M16X70(8) 65 21/ 14,250 | M16X65(4)
80 3 20,710 | 27,750 | 36,090 | M20X75(8) 80 3 15400 | M16X65(8)
100 4 26,690 | 35730 | 51,510 | M20X80(8) 100 4 17,130 | M16X65(8)
125 5 42,480 | 56,790 | 81,790 | M22X80(8) 125 5 26,110 | M20X75(8)
150 6 54,970 | 73,570 | 112,170 | M22X90(12) 150 6 34,730 | M20X80(8)
200 8 68,640 | 91,810 | 162,000 | M22X90(12) 200 8 41,120 | M20X80(12)
250 | 10 | 119,090 | 159,450 | 282,000 |M24X100(12) 250 10 65,120 | M22X85(12)
300 | 12 | 140,800 | 187,730 | 369,730 |M24X110(16) 300 12 69,470 | M22X90(16)
%%y F V- KL b Oflifg 13 P242~ P243 & BHEDO £ 3, GV )

WOV HAT I YV EFIZCTHELTE D ¥, Miksi3—As & AT,
[/vHizz5vY]

Y HAT TV DREHEOBRICRET ST 2 (i) %

YLl THEBIZBBERADOA v FEHy VLT TV VTT,
[L—x735¥]

WHEEE L ENWT 5V VT,

B TORNAEEDN B L 8D £3,

62

X7 ¥y — AT 2HAO KL AR
+5mmU 728 D& L 72 &0,




